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亲属关系股票赠与需要交什么税上市公司股权赠与直系亲
属涉及交哪些税-股识吧

一、直系亲属股权赠与和1元转让税费是怎么缴纳的？

原则上需要缴纳契税。
千分之一。

二、直系亲属之间的赠与需要缴纳什么费用

直系亲属之间的赠与只需要缴纳契税，税率根据被赠与人的套数来判定。
但在受赠过户后再次交易，需要缴增值税和个税。

三、直系亲属股权赠与和1元转让税费是怎么缴纳的？

原则上需要缴纳契税。
千分之一。

四、赠与的股份需要交税吗

股权赠与不需要缴税，对于赠与人来说，因为赠与是无偿法律行为，而股权转让的
应纳税所得额是股权转让价款减除股权投资成本和股权交易成本的余额，既然股权
转让无收益，也就无所谓个人所得税的缴纳。

五、自然人股东股权无偿赠予怎么交个税
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无偿转让应该不需要交个税的。
如果可能交税的话25%的税。

六、同一家公司中，母亲和儿子都是股东，现在母亲的股权要转
让给儿子（无尝赠与），需要交个人所得税吗？

对于赠与人来说，因为赠与是无偿法律行为，而股权转让的应纳税所得额是股权转
让价款减除股权投资成本和股权交易成本的余额，既然股权转让无收益，也就无所
谓个人所得税的缴纳。
对于受赠人来说，《个人所得税法》第二条列明的应税所得有以下十种：一、工资
、薪金所得，二、个体工商户的生产、经营所得，三、对企事业单位的承包经营、
承租经营所得，四、劳务报酬所得，五、稿酬所得，六、特许权使用费所得，七、
利息、股息、红利所得，八、财产租赁所得，九、财产转让所得，十、偶然所得，
而继承或赠与所得不在明示之列。
《个人所得税法》第二条还存在一个兜底条款，即第十一项“经国务院财政部门确
定征税的其他所得”，也就是说，法律授权国务院财政部门可以在上述十种应税所
得之外另行规定应税项目。
但从目前税法部门规章来看，除根据《财政部、国家税务总局关于个人无偿受赠房
屋有关个人所得税问题的通知》（财税[2009]78号）规定，在非法定条件下个人无
偿受赠房屋应当按20%计征个税以外，均没有受赠或继承其他财产所得应当交所得
税的规定。
因此，可以说对受赠股权所得收益征收个税目前仍然是个人所得税征管“真空”，
根据行政机关“法无明文规定即无权”的法律原则，自然人受赠或继承股权时不缴
纳个人所得税。
这里需要指明的是，如果自然人是因企业奖励员工而受赠股权，那么员工受赠股权
的收益应视为“工资、薪金所得”，按九级累进税率计征个人所得税。
因此，股权赠与无论对于赠与人来说，还是对于受赠人来说均不缴纳个人所得税。
另，根据《财政部、国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知》（财税[2
002]191号）的规定，股权转让不征收营业税。
所以，无偿赠与股权目前是免税的。

七、一般纳税人：股东转赠股分，要交什么税？
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不做分录.只记入备查帐

八、上市公司股权赠与直系亲属涉及交哪些税

第一，赠与数量和减持承诺不得冲突，只要这个人还是高管就是这样，二是要公证
并到登记公司办理手续，三是要做信息披露，四是按照面值计算赠与要交的税，主
要是印花税

九、直系亲属之间继承和赠与股权需要纳税吗

第一，营业税。
根据财政部、国家税务总局《关于股权转让有关营业税问题的通知》(财税〔2002
〕191号)“股权转让行为不征收营业税”的规定，因此，直系亲属的股权赠与行为
免税。
第二，个人所得税。
国家税务总局《关于加强股权转让所得征收个人所得税管理的通知》(国税函〔200
9〕285号)规定，股权交易各方在签订股权转让协议并完成股权转让交易以后至企
业变更股权登记之前，负有纳税义务或代扣代缴义务的转让方或受让方，应到主管
税务机关办理纳税(扣缴)申报，并持税务机关开具的股权转让所得缴纳个人所得税
完税凭证或免税、不征税证明，到工商行政管理部门办理股权变更登记手续。
直系亲属之间的股权赠与是否缴个税?对于直系亲属间的股权赠与是否缴个税，国
务院财税部门尚无明确规定，因此无需纳个税。
但同属于赠与行为的房屋赠与却有明确规定。
财政部、国家税务总局《关于个人无偿受赠房屋有关个人所得税问题的通知》(财
税〔2009〕78号)规定，房屋产权所有人将房屋产权无偿赠与配偶、父母、子女、
祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹或者无偿赠与对其承担直接抚养
或者赡养义务的抚养人或者赡养人对于当事双方免征个人所得税。
尽管直系亲属间股权赠与不需要缴个税，但纳税人也需要注意部分地方税务机关的
征管规定。
比如河北省地方税务局《转发国家税务总局关于加强股权转让所得征收个人所得税
管理的通知》(冀地税函〔2009〕119号)对无偿转让股权行为作出了规定。
对于继承、遗产处分、直系亲属之间无偿赠予股权的情况，对当事双方不征收个人
所得税。
纳税人需要提供公证机构出具的赠与人和受赠人亲属关系的公证书、抚养关系或赡
养关系公证书(或乡镇政府或街道办事处出具的抚养关系或赡养关系证明)、《继承
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公证书》等相关证明，并填写提交《个人股东变动情况报告表》，税务部门应认真
审核并留存复印件。
这里直系亲属主要是指配偶、父母、子女、养父母、养子女、继父母、继子女、兄
弟姐妹、岳父母、祖父母、外祖父母及其他近亲属。
第三，印花税。
依据《印花税暂行条例》的规定，在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举
凭证的单位和个人，都是印花税的纳税义务人，应当缴纳印花税。
签订股权转让书据应按“产权转移书据”贴花，税率为0.5%。
所以，直系亲属在这一赠与过程中以股权面值为计税依据，按照0.5%。
的税率计算缴纳印花税即可。
对于直系亲属间的股权赠与是否缴个税，国务院财税部门尚无明确规定，因此无需
纳个税。
在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举凭证的单位和个人，都是印花税的
纳税义务人。
答案来源*：//*66law.cn/laws/167574.aspx。
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